



## வெற்றிடங்கள்

### பெயின்டர் பதவி/ மேசன் பதவி

மேற்படி பதவிகளுக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

#### கல்வித் தகைமைகள் :

கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர (சாதாரண தரம்) பரீட்சையில் இரண்டுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் குறைந்தபட்சம் இரு திறமைச் சித்திகள் (2) உடன் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

#### தொழில்சார் தகைமைகள் :

- I. ஆரம்ப தரத்தில் (திறன் அல்லாத) மற்றும் அரைவாசி திறன் பதவியொன்றில் குறைந்தபட்ச 05 வருடத்திற்கு குறையாத தொடரான திருப்திகரமான நிரந்தர சேவைக் காலத்தைக் கொண்டிருத்தல்.
- II. பதவியுடன் சம்பந்தப்பட்ட மூன்றாம் நிலை மற்றும் தொழில்சார் கல்வி ஆணைக்குழுவினால் வழங்கப்படும் கைத்தொழில்/ தொழில்சார் பயிற்சி நிறுவனத்தினால் விநியோகிக்கப்படும் தேசிய தொழில்சார் தகைமையுடன் 4ம் மட்டம் (NVQ4) இற்கு குறையாத மட்டத்தில் தேர்ச்சி சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.

**அனுபவம் :** அரச அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனத்தில் குறித்த அலுவல் பற்றிய 05 வருட அனுபவம் இருத்தல்.

(சான்றிதழ்கள் மூலம் உறுதி செய்தல் வேண்டும்)

**வயது :** 18 வயதிற்கு குறையாது இருப்பதுடன் 30 வருடத்திற்கு மேற்படாது இருத்தல் வேண்டும்.

**வேறு :** ஆண் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு மட்டுமே விண்ணப்பிக்கலாம்.

**சம்பள குறியீடு :** PL2-III தரம்

**சம்பள அளவு :** ரூ.34,090 - 10x365-37,740/- (மாதாந்தம்)

II. மேற்படி சம்பளத்திற்கு மேலதிகமாக சகல அனுமதிக்கப்பட்ட கொடுப்பனவுகளும் செலுத்தப்படும்.

#### சேவை நிபந்தனைகள் :

நிரந்தர அடிப்படையில் ஊழியர் சேமலாப நிதி மற்றும் ஊழியர் நம்பிக்கை பொறுப்பு நிதியின் உரித்துடன்.

அரச சேவையில் பதவி வகிக்கும் விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பங்களை தாம் சேவையாற்றும் நிறுவன தலைமையுடாக நேரடியாக பிரதியொன்றை சமர்ப்பித்து அனுப்புதல் வேண்டும்.

விண்ணப்பதாரி தேர்ந்தெடுக்கப்படுவது விடுவிக்க முடியும் என்பதை நிறுவனத் தலைமையின் உறுதியொன்றை விண்ணப்பத்துடன் இணைத்திருத்தல் வேண்டும்.

பதவிக்கு நியமிக்கும் அல்லது நியமிக்காதிருக்கும் உரிமை ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர பொது வைத்தியசாலையின் நிர்வாகச் சபைக்கு உரித்தாகும். விண்ணப்பிக்கும் பதவியை உறையின் இடதுபக்க மூலையில் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரிகளால் தமது முழுமையான சுயதரவு மற்றும் உறவினர் அல்லாத பரிந்துரைப்பவர்கள் இருவரின் பெயருடன் 2024.09.09ம் திகதி அல்லது அதற்கு முன் கிடைக்குமாறு கீழ்க்காணுபவருக்கு அனுப்புதல் வேண்டும்.

தலைவர்,

ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர பொது வைத்தியசாலை,

தலபதிட்டிய, நுகேகொடை

2024.08.22